
 بسمه تعالی
         نام دبیر:رسول سلیمانی                                    نمره :                   کلاس نهم..... نام پدر:                                         نام ونام خانوادگی:     

 

 نمره(2)مشخص کنید. ×ونادرست رابا جملات درست رابا  – 1

                   .اشتراک اعدادگویا وگنگ تهی است -ب                 (یک مجموعه رامشخص می کند. 22هارعدداول کوچکترازعبارت)چ -الف

  ی است.یک مجموعه ی ته6و5عددهای طبیعی بین مجموعه  -د                                                                        یک عددگویاست.4+9 -ج

 نمره(2)جاهای خالی راکامل کنید. – 2
 و..........رامجموعه عددهای حقیقی می نامیم..اجتماع مجموعه عددهای.......... -الف
 .درریاضی برای بیان ونمایش دسته ای ازاشیای ...............و..................ازکلمه مجموعه استفاده می شود. –ب 
 
 نمره(2)گزینه صحیح راانتخاب کنید.سوالات زیر،باتوجه به هریک از – 3

   ؟اگردرنمایش اعشاری یک عدد،تعدادارقام بی شمارودارای دوره تناوب نباشد،آن عددراچه مینامیم –الف 

              متناهی (   4    گویا              (                3  مختوم (   2              گنگ  (1                                                                            

           n(S)         2 )12= n(S)           3 )12= n(S)           4 )8= n(S)  =24(   1    ؟ چنداستn(S)سکه ویک تاس رابا هم پرتاب کنیم 2اگر –ب 

           2و 1بین (4               1و 0بین (        0      3و -1بین (       2     -1و -2بین (1                  ؟ بین کدام دوعددصحیح قراردارد 3-3عدد  -ج 

                 0    2 )               -      3)                       4)                     (1کدامیک نمادمجموعه تهی است؟                                 –د 
    

 نمره(2باشند.مجموعه های زیر راتشکیل دهید.)  1=Bو3و5و7و9و11و12و 2=Aو4و6و8و12و11و12گر -4

AB=                                                                                 AB=                                                    

A-B=                                       -                                   =                             

 
   نمره(1)کامل کنید. -5

                                                                                                                                          =....... (w) (Q  - R ) (Z  N  ) 
 
 نمره(2باربیندازیم،هریک ازاحتمالهای زیر راحساب کنید.)2 اگرتاسی را  -6

 P                                                                                                                 =A( A=)                  روشده مثل هم باشند. دوعدد –الف 
 

 بیشترباشد.12مجموع اعدادروشده از –ب 

                                                          (=B )P                                                                                                                 =B 

                                                                                                                                                                                                                                                                       

 

 

 بسمه تعالی
      نام دبیر:رسول سلیمانی                                         نمره :         کلاس نهم.....           نام پدر:                                         نام ونام خانوادگی:     

 

 نمره(2مشخص کنید.) ×ونادرست رابا جملات درست رابا  – 1

                   .اشتراک اعدادگویا وگنگ تهی است -ب                 (یک مجموعه رامشخص می کند. 22)چهارعدداول کوچکترازعبارت -الف

  تهی است.یک مجموعه ی 6و5عددهای طبیعی بین مجموعه  -د                                                                        یک عددگویاست.4+9 -ج

 نمره(2جاهای خالی راکامل کنید.) – 2
 و..........رامجموعه عددهای حقیقی می نامیم..اجتماع مجموعه عددهای.......... -الف
 درریاضی برای بیان ونمایش دسته ای ازاشیای ...............و..................ازکلمه مجموعه استفاده می شود.. –ب 
 
 نمره(2گزینه صحیح راانتخاب کنید.)ازسوالات زیر،باتوجه به هریک  – 3

 ؟  اگردرنمایش اعشاری یک عدد،تعدادارقام بی شمارودارای دوره تناوب نباشد،آن عددراچه مینامیم –الف 

              متناهی (   4    گویا              (                3  مختوم (   2    گنگ            (1                                                                            

           n(S)         2 )12= n(S)           3 )12= n(S)           4 )8= n(S)  =24(   1    ؟ چنداستn(S)سکه ویک تاس رابا هم پرتاب کنیم 2اگر –ب 

           2و 1بین (4               1و 0بین (        0      3و -1بین (       2     -1و -2بین (1                 ؟  بین کدام دوعددصحیح قراردارد 3-3عدد  -ج 

                 0    2 )               -      3)                       4)                     (1کدامیک نمادمجموعه تهی است؟                                 –د 
      

 مره(ن2باشند.مجموعه های زیر راتشکیل دهید.)  1=Bو3و5و7و9و11و12و 2=Aو4و6و8و12و11و12گر -4

AB=                                                                                 AB=                                                    

A-B=                                       -                                   =                             

 
 نمره(  1کامل کنید.) -5

                                                                                                                                          =....... (w) (Q  - R ) (Z  N  ) 
 
 نمره(2باربیندازیم،هریک ازاحتمالهای زیر راحساب کنید.)2 اگرتاسی را  -6 

 P                                                                                                                 =A( A=)                  روشده مثل هم باشند. دوعدد –الف 
 

 بیشترباشد.12مجموع اعدادروشده از –ب 

                                                          (=B )P                                                                                                                 =B 

                                                                                                                                                                                                                                                                      

                                



 

  

                   =  3 x  x                                                                        نمره(3 ).رابااعضایش بنویسیدAمجموعه -الف -7
2
 xN , A = 

  

 19=Bو18و17......و                                          x    =اعلائم ریاضی بنویسید.                                                        رBمجموعه   –ب   
  

 راروی محور نشان دهید.Cمجموعه   –ج    

                                                                                                                                                          2  x  2-   R   x   =C 

                                                                                            0 

 
 1نمره(                                                                                               =             2حاصل عبارتهای زیر را)باراه حل(بدست آورید. ) – 87

                                                                                  =11    ×  11     4   -  5                                                               1     +1 
                                                                                     3          7        7      3                                                           1 - 1      

                                                                                                                                                                                2 
 
 نمره(1)دوکسر)باراه حل (بنویسید.   1و 1بین -9

        5   6 
  

                                                                                                                                                                   

 نمره(1).دوعدد گنگ بنویسید   7و  3بین  –12
 
 

 نمره(1باشند.حاصل عبارت زیر راحساب کنید.)   =b 6و  a=2اگر  – 11

                                                                                                                                                                          =a     + b  - a   
 
 

 نمره(1)حاصل عبارات زیر رابدست آورید. -12

                                                                          =
2

 (2 – 2   )                                                                         =  5  -  3  

 

 

  

                   =  3 x  x                                                                        نمره(3.) رابااعضایش بنویسیدAمجموعه -الف -7
2
 xN , A = 

  

 19=Bو18و17......و                                          x    =راعلائم ریاضی بنویسید.                                                        Bمجموعه   –ب   
  

 راروی محور نشان دهید.Cمجموعه   –ج    

                                                                                                                                                          2  x  2-   R   x   =C 

                                                                                            0 

 
 1نمره(                                                                                               =             2حاصل عبارتهای زیر را)باراه حل(بدست آورید. ) –8

                                                                                  =11    ×  11     4   -  5                                                               1     +1 
                                                                                     3          7        7      3                                                           1 - 1      

                                                                                                                                                                                2 
 
 
 ره(نم1)دوکسر)باراه حل (بنویسید.   1و 1بین -9

        5   6 
  

                                                                                                                                                                   

 نمره(1.)دوعدد گنگ بنویسید   7و  3بین  –12
 
 

 نمره(1اشند.حاصل عبارت زیر راحساب کنید.)ب   =b 6و  a=2اگر  – 11

                                                                                                                                                                          =a     + b  - a   
 
 

 نمره(1بدست آورید.)حاصل عبارات زیر را -12

                                                                          =
2

 (2 – 2   )                                                                            =  5  -  3  

 
 

 


